
       

 

     

       Bijlage I  

        

          

Notulen van de vergadering van het Algemeen Bestuur van Werkvoorzieningschap  

 Noordoost-Brabant, gehouden op woensdag 23 maart 2022. 

 

 

Aanwezig:  C. van Geffen wethouder gemeente Oss, voorzitter 

  J. Canton Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant, secretaris 

  H. Willems wethouder gemeente Boekel, lid 

  W. Hendriks-van Haren wethouder gemeente Land van Cuijk, lid 

  M. Roozendaal wethouder gemeente Meierijstad, lid 

  M. Wijdeven wethouder gemeente Bernheze, lid 

  G. van Heeswijk wethouder gemeente Maashorst, lid 

  M. Gielen bestuurder IBN 

  W. Stommels directeur Bedrijfsvoering & Control IBN 

 

   

 

1. Opening. 

  

De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

2. Ter vaststelling notulen van de vergadering van 10-11-2021. 

  

 De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 Op verzoek zal wethouder W. Hendriks als W. Hendriks-van Haren in de notulen worden 

opgenomen.  

 

3. Ter vaststelling kadernota 2023 Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

 Op het moment van verzending van de vergaderstukken zijn instemmende reacties ontvangen 

van de gemeenten Bernheze en Oss.  

 Na verzending van de vergaderstukken zijn instemmende reacties ontvangen van de 

gemeenten Maashorst en Land van Cuijk.  

 

 G. van Heeswijk verzoekt om in het vervolg de ingezonden reacties bij te voegen. 

 

 Aldus wordt besloten. 
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 J. Canton deelt mede dat de gemeente Maashorst heeft medegedeeld het gesprek te willen 

voeren over heroverweging van de bestaande afspraken binnen het Werkvoorzieningschap. 

De reden hiervoor is een nieuwe raad en college in 2022 en een wijziging in de Wet 

gemeenschappelijke regelingen (Wgr) per 1 juli 2022. 

 J. Canton adviseert om dit af te stemmen met Meierijstad, omdat deze gemeente als 

coördinator gemeenschappelijke regelingen in deze regio optreedt. 

 

 G. van Heeswijk deelt mede dat het niet de bedoeling is om deze rol van Meierijstad over te 

nemen, maar om binnen het Werkvoorzieningschap opnieuw naar de governancestructuur te 

kijken.  

 

J. Canton antwoordt dat de discussie over omvang, samenstelling, taken en bevoegdheden van 

de gemeenschappelijke regeling reeds heeft plaatsgevonden en heeft geleid tot aanpassing van 

de gemeenschappelijke regeling.    

 

 Besloten wordt de kadernota 2023 definitief vast te stellen.  

 

4. Benoeming plaatsvervangend secretaris Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Na een toelichting door de secretaris wordt besloten mevrouw M. Sleenhof te benoemen tot 

plaatsvervangend secretaris van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant.  

 

5. Ter vaststelling wijziging van de gemeenschappelijke regeling Werkvoorzieningschap 

Noordoost-Brabant. 

 

Na de herindeling zijn er vanaf 1 januari 2022 nog 6 gemeenten die deelnemen aan de 

gemeenschappelijke regeling Werkvoorzieningschap, waardoor het Algemeen Bestuur nu nog 

slechts uit 6 personen bestaat.  

Het Algemeen Bestuur heeft eerder aangegeven dat het nu voor de hand ligt om het 

zwaartepunt qua bestuurlijke besluitvorming voortaan bij het Algemeen Bestuur te laten.  

Het Dagelijks Bestuur zal in de toekomst alleen een formeel wettelijke en administratieve taak 

hebben. Deze wijzigingen zijn in de gemeenschappelijke regeling verwerkt en voorgelegd aan 

de raden, colleges van burgemeester en wethouders en de burgemeesters.  

 

Inmiddels is door 9 gemeenten die samen meer dan drie vierde van het inwonertal in de regio 

vertegenwoordigen, conform voorstel besloten. 

 

Vastgesteld wordt dat is voldaan aan de eis van artikel 41 van de gemeenschappelijke regeling 

Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant.   
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6. Aanwijzing leden Dagelijks Bestuur van het Werkvoorzieningschap Noordoost-Brabant. 

 

Conform voorstel wordt besloten mevrouw W. Hendriks-van Haren en de heer H. Willems 

aan te wijzen als lid van het Dagelijks Bestuur en de heer C. van Geffen aan te wijzen als lid 

en voorzitter van het Dagelijks Bestuur en Algemeen Bestuur. 

 

7. Ter behandeling brief van de gemeente Meierijstad van 19-01-2022 inzake                    

bestuurlijke invullingen in NOB voor de nieuwe bestuursperiode. 

 

Conform voorstel wordt besloten de gemeente Meierijstad – 

-  te informeren over de wijze waarop de DB-vacatures door het Algemeen Bestuur zijn 

ingevuld.  

- mede te delen dat de discussie over omvang, samenstelling, taken en bevoegdheden van de 

gemeenschappelijke regeling reeds heeft plaatsgevonden en heeft geleid tot aanpassing van 

de gemeenschappelijke regeling.   

 

8. Ter kennisneming: 

 

    - Brief van de gemeente Land van Cuijk van 31-01-2022 inzake aanwijzing                

mw. W. Hendriks-van Haren als lid van het Algemeen Bestuur. 

 

 De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

    - Brief van de provincie Noord-Brabant van 29-11-2021 inzake toezichtoordeel          

 informatie- en archiefbeheer 2021. 

 

 De brief wordt voor kennisgeving aangenomen.  

 

 - Conceptnotulen van de vergadering van de Wsw-raad d.d. 23-11-2021. 

 

Voorgesteld wordt om na de zomer een gezamenlijke bijeenkomst met het Algemeen 

Bestuur en de Wsw-raad te organiseren.  

 

De suggestie wordt overgenomen.  

 

  De notulen worden voor kennisgeving aangenomen.   

  

9. Rondvraag. 

 

 Van de rondvraag wordt geen gebruikgemaakt.  
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10. Sluiting.  

 

 Niets meer aan de orde zijnde, sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezigen  

 voor hun bijdrage aan de beraadslagingen. 

  

 

 

Aldus vastgesteld De secretaris,  De voorzitter, 

d.d. 25 mei 2022 

 

 

 

 

 J.F.H.P. Canton  C.P.W. van Geffen 


